

安全生产

汝州：全力为群众撑起食品“安全伞”

春回大地，气温缓升，食品安全隐患不容忽视。近日，平顶山市市场监管局考核组莅临我市开展2022年度食品安全工作实地评议考核工作...

一年来，我市以食品安全三年攻坚行动和落实“两个责任”为抓手，把食品安全工作作为重大政治任务和民生保障工程，勇于担当，积极作为...

我市认真落实党政领导食品安全责任制有关要求，市委常委会、市政府常务会等研究食品安全工作，党政主要领导带头调研食品安全工作...

坚持“四个最严”，“四化”推进攻坚行动。餐桌治理源头化。农产品质量是食品安全的第一道关口。以优质小麦、甘薯、蚕桑、富硒等产业为基础...

深入开展“治违禁控药残持续促提升”三年行动，加强“一对一”监管，严格执行兽药使用记录、兽用处方药、兽药休药期、兽药二维码追溯等制度...

禽产品市场秩序。管理标准规范化。对标人民群众对食品安全的期盼，在贯彻河南省局食品安全“6S”...

全面施行“线上线下一体化监管，各个业态全覆盖”，在食品批发企业推行“六区四码一台账”，“六区”即待检区、合格区、不合格区、退回区、物料区、设施设备区...

安全监管智慧化。生产环节突出“透明车间”“阳光作坊”建设，在食品生产企业和小作坊生产加工区域，配料室、成品包装区域等食品安全控制重要节点...

专项整治集中化。在“守底线、查隐患、保安全”专项行动中，加强重点区域、重点行业问题整改。据了解，特别是2022年3月以来...

产设备大清洁、“三防”设施大完善、功能布局更合理，整改工作取得明显成效。严厉打击涉及食品安全违法行为。2022年以来，查处食品类违法案件211起...

致力共建共享，“五化”推进社会共治。宣传教育常态化。开办河南省县级首创的电视专题栏目《市场监管365》...

实景培训样板化。引导社会资本投资建设汝州市餐饮业实景厨房、实景食品小作坊，结合“7S”规范化管理，高标准打造功能布局合理、设备设施齐全、规章制度完善的“样板间”...

抽样检验分离化。率先在河南省实施食品安全抽检“硬分离”改革，打造抽样和检验“背靠背”模式，即组织抽样方不知道抽样人员、抽样人员不知道被抽样企业...

行业经营自律化。成立汝州市餐饮与饭店行业协会，按照乡镇街道辖区挑选餐饮各业态标杆单位作为成员单位，发挥行业协会模范带头作用...

主体责任示范化。制定汝州市“食品安全示范街”创建标准，21个乡镇街道结合辖区特色各自打造一条经营有序、管理规范、安全卫生的食品安全示范街...

食品安全工作只有进行时，没有完成时。下一步，我市将继续认真落实“四个最严”要求，持续发力，久久为功，坚守安全底线，注重源头防范，强化监管服务...

融媒体中心记者 陈晶 宋小亚

钟楼街道严抓安全生产不放松

为做好全国“两会”期间安全生产工作，深化安全效果，确保辖区安全形势稳定，连日来，钟楼街道多措并举，确保“两会”期间安全生产形势稳定。

2月17日晚，钟楼街道召开专题会议，对辖区“两会”期间安全防范工作进行部署安排，要求全体干部职工将“两会”期间安全生产工作放在突出位置...

工作措施，做到防患于未然，坚决防范和遏制各类事故的发生。2月20日，钟楼街道安监办、钟楼派出所相关人员先后对海洋石油加油站、家之秀家具厂...

此次安全检查，共检查经营单位5家，发现消防、安全隐患11条，责令立即整改6条，限期整改5条，当场下发整改文书3份。

临汝镇

扎实开展医疗保险征缴工作

为确保2023年度城乡居民基本医疗保险收缴任务顺利完成，让辖区居民能在有效的时间内享受全民医保这一惠民政策，今年初以来，临汝镇多措并举开展城乡居民基本医疗保险收缴工作。

该镇通过村微信群、大喇叭、村干部走村入户等形式宣传政策，并在村部安排专人值班，为群众讲解相关医疗保险政策、报销比例等内容，加深群众对缴纳医疗保险重要性的认识...



新闻

近日，市第五初级中学科技馆负责人利用双减课程，为参与第九届青少年科普创新大赛的学生进行比赛细节讲解，引导、动员、激励广大青少年积极踊跃投身科技创新实践...

张亚萍 摄

两部门联合开展禁毒宣传进校园活动

为深入贯彻落实党的二十大精神，全面加强“乡村振兴”战略，进一步深化“乡村振兴巾帼行动”，加快推进“妇”字号基地建设步伐...

民警通过“PPT+视频+互动答疑”的教学形式，为在场师生形象讲解了罂粟不同时期的生长形态、什么是毒品原植物、非法种植毒品原植物的危害以及非法种植毒品原植物应承担的法律责任...

活动的开展，使学生们充分认识了毒品的危害性，进一步增强了学生的禁毒意识，培养了学生“珍爱生命，远离毒品”的健康理念。

市妇联

召开巧媳妇基地负责人座谈会

为贯彻落实党的二十大精神，全面实施“乡村振兴”战略，进一步深化“乡村振兴巾帼行动”，加快推进“妇”字号基地建设步伐...

会上，丝路实业有限公司、九峰山鸟窝雅居船屋民宿、云堡妙境民宿、河南康健面业有限公司、传统手工藤条编织人、汝州市中王生态农牧科技有限公司等6家巧媳妇基地负责人就企业运行状况、妇女就业、企业带贫、以及企业妇女组织建设、作用发挥等情况进行了汇报发言。

会议室不时传出热烈的讨论声，大家畅所欲言，思想的火花不断碰撞，阵阵掌声将会议推向高潮。河南省兴粮节粮巧媳妇代表王军峰说：“感谢娘家人为我们牵线搭桥出谋划策，听了大家的建议之后的思路更明确了，对基地的发展也更有信心了...”

融媒体中心记者 刚鑫雨

骑岭乡初级中学：聚文明之力 擎育人之火

骑岭乡初级中学位于骑岭乡河坡村。近年来，该校以社会主义核心价值观为导向，以学生为主体，以建设优良的校风、教风、学风为核心，以丰富多彩、积极向上的校园文化活动为载体，谱写了一首乡村教育的文明赞歌。

以德育人营造文明美

在骑岭乡初级中学的校园里，处处可见一条条醒目的语言文字宣传标语，让每一位走进校园的学生在潜移默化中有了种责任感。

“一方面，我们从精神文明建设入手，狠抓教师的政治理论教育工作，完善机制，常抓不懈，形成精神文明建设工作的常态化。另一方面，让每一个学生都参与到学校的日常管理中来，增强学生的主人翁意识和文明素养。”骑岭乡初级中学校长黎师锐说。

近年来，该校以师德师风建设为目的，组建文明教师队伍认真开展师德师风考核工作，强化教师职业道德建设，以爱岗敬业、为人师表、教书育人、无私奉献为核心，加强师德师风教育，和教师签订了师德目标责任书...

多种形式组织进行师德师风考核，将师德师风作为聘任、评优、奖惩、晋职、年度考核的重要依据。通过学习教育，教师的责任心、责任感明显增强，整体素质和职业道德水平明显提高。

同时，以校风建设为根本，提高学生文明水平。加强学生行为规范养成教育。及时引导各班班主任重视法制、法规教育，充分利用晨周会课等途径，教育全校学生加强行为规范教育，对班级卫生、仪容仪表进行全面的检查，督促学生养成良好的文明行为和习惯。

快乐教育营造素质美

为激发全体师生的创建激情，该校组织开展形式多样的教育实践活动，丰富师生精神文明状态，打造书香校园、特色校园、和谐校园，为孩子们营造愉悦的生活环境，创设温馨的学习乐园，构建幸福的学习天地。

坚持开展以“读书、快乐、成长”为主题的读书活动，弘扬“活力、激情、梦想”学校精神，突出学校文化建设。开展各学科的教研活动，丰富校园文化生活。学校教科室从关注学生终身发展的角度开展各种实践活动...

依托阳光大课间、经典诵读、激情诵读、书法社团、舞蹈社团、音乐社团、美术社团等丰富学生课余文化生活，培养学生良好的兴趣爱好。

学校先后获得“全国青少年校园足球特色学校”“先进家长学校”“体育艺术特色校”等荣誉。教学质量稳步提高，获评汝州市“素质教育一类学校”“文明学校”“文明单位标兵”等。

“乡村学校就该有乡村学校的特色，我们将继续以文明校园创建为抓手，培养学生朴素、勤劳、自立、自强的优良品质，引领学生智慧发展，提高综合素质，让每一个学生从这里启航。”黎师锐说。

融媒体中心记者 刚鑫雨

校园建设营造环境美

走进骑岭乡初级中学，优美的环境、洁净的校园、花园式的环境给人以赏心悦目的感觉，自然风貌与人文情怀融为一体。为创建文明校园和改善学校环境，该校把建设良好的育人环境作为教育资源的重要基础，对学校校园、教学楼、教师办公室进行改善。

整洁卫生的校道，得体的醒目标语，宽敞明亮的教室，泛着书香的办公室，处处孕育着师生的智慧与理想。高高的教学楼，传出琅琅

